Практична робота №1.2.
В колі постійного струму зі змішаним з’єднанням резисторів. Необхідно визначити струми, напруги, потужності кожної ділянки електричного кола та скласти баланс потужності. Для розрахунку використовувати метод "згортання". Необхідні дані наведені у таблиці 1.


Рисунок 1.
Рисунок 2.

Таблиця 1.2.
	Варіант
	Номер рисунка
	Задана

величина
	Значення опорів електричного кола, Ом

	
	
	
	R1
	R2
	R3
	R4

	1
	рис.1
	U2=150 В
	4
	15
	2,5
	7,5

	2
	рис.2
	I3=2 А
	8
	8
	16
	20

	3
	рис.1
	U4=16 В
	18
	30
	12
	8

	4
	рис.2
	U=24 В
	24
	16
	30,4
	10

	5
	рис.1
	U1=25 В
	6,25
	15
	2
	3

	6
	рис.2
	I1=2 А
	8
	12
	5,2
	10

	7
	рис.1
	U1=48 В
	24
	15
	3
	7

	8
	рис.2
	U=30 В
	20
	5
	6
	15

	9
	рис.1
	U2=30 В
	9
	15
	6
	4

	10
	рис.2
	I3=5 А
	6
	14
	15,8
	20

	11
	рис.1
	I3=1,5 А
	14
	10
	5
	10

	12
	рис.2
	I1=2 А
	2
	2
	4
	5

	13
	рис.1
	I2=2 А
	12,5
	150
	36
	14

	14
	рис.2
	U2=6 В
	7
	3
	2,9
	5

	15
	рис.1
	I4=4 А
	2,8
	4
	11
	5

	16
	рис.2
	I2=2,5 А
	6
	4
	7,6
	15

	17
	рис.1
	U=60 В
	7,5
	25
	15
	10

	18
	рис.2
	U=30 В
	40
	10
	7
	15

	19
	рис.1
	I4=2 А
	12,5
	25
	18
	7

	20
	рис.2
	U1=18 В
	9
	1
	3,1
	4

	21
	рис.1
	U1=24 В
	8
	30
	6
	14

	22
	рис.2
	I3=2 А
	4
	6
	2,6
	5

	23
	рис.1
	I4=2 А
	15
	50
	36
	14

	24
	рис.2
	U4=120 В
	10
	10
	15
	30

	25
	рис.1
	U=80 В
	15
	50
	30
	20

	26
	рис.2
	I2=2,5 А
	2
	8
	2,4
	6

	27
	рис.1
	I3=1,5 А
	15
	50
	10
	40

	28
	рис.2
	U1=12 В
	14
	6
	5,8
	10

	29
	рис.1
	U1=70 В
	14
	15
	4
	6

	30
	рис.2
	U=80 В
	12
	8
	15,2
	20
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